

## 61. Sejem Dom odprt vse do nedelje

[61. Sejem Dom](#), ki bo na Gospodarskem razstavišču potekal vse do nedelje, 26. marca je tudi uradno odprt. Različne storitve in izdelke, systemske rešitve in napredne tehnologije za dom, gradbeništvo in energijsko učinkovito stavbno pohištvo, ogrevalno in hladilno tehniko, notranjo opremo, varovanje ter urejanje okolice na sejmu **predstavlja prek 360 podjetij iz 27 držav**.

Tudi letos razstavljalci predstavljajo zadnje novosti in trende. Obiskovalci lahko izkoristijo sejemske ugodnosti, primerjajo ponudbo in se posvetujejo s strokovnjaki. Strokovno svetovalni program letošnjega Sejma Dom ponuja zanimive vsebine o kakovosti graditve in razogljčenju stavb za stroko in graditelje.

Za vse, ki gradijo ali prenavljajo stanovanja ali hišo, pa tudi za tiste, ki šele zbirajo informacije ali jih zanimajo le novosti, so na voljo **brezplačne in neodvisne informacije, nasveti in predavanja strokovnjakov Gradbenega inštituta ZRMK in zunanjih strokovnjakov, energetskih svetovalcev ENSVET – Eko sklad ter brezplačni 3D izrisi kopalnice**.

### SPREMLJEVALNI PROGRAM GRADBENEGA INŠTITUTA ZRMK

Vse dni sejma so obiskovalcem na voljo z brezplačnimi nasveti svetovalci Gradbenega inštituta ZRMK, ki pokrivajo strokovno-tehnično področje. Neodvisni strokovnjaki svetujejo in predavajo s področij od postopkov pridobitve upravnih dovoljenj, nasvetov arhitekta, statika in drugih strokovnjakov o celovitih energetskih prenovah stavb, trajnostnega ogrevanja, hlajenja in prezračevanja, gradnje ali prenove klasično zidanih, spomeniško zaščitenih ali montažnih gradenj, pasivnem in skoraj nič-energijskem standardu gradnje do statične presoje in potresne varnosti ter seznanjanja z novostmi.

Svetovanja bodo potekala tudi na temo novega gradbenega zakona in zakona o urejanju prostora, ki sta stopila v veljavo 1. junija 2022.

Celoten program svetovanj in predavanj najdete [TUKAJ](#).

### SPREMLJEVALNI PROGRAM ENERGETSKIH SVETOVALCEV ENSVET – EKO SKLAD

V Preddverju Marmorne dvorane Mreža energetskih svetovalcev ENSVET nudi brezplačno, neodvisno in individualno energetsko svetovanje ter izvaja izobraževalne in ozaveščevalne aktivnosti promocije ukrepov učinkovite rabe energije in obnovljivih virov energije.

Energetski svetovalci kot neodvisni strokovnjaki nudijo brezplačno pomoč pri odločitvah glede energetskih naložb in pri pridobivanju sredstev Eko sklada. Pomagajo pri izboru, načrtovanju in uresničevanju investicij za učinkovito rabo energije.

Celoten program svetovanj in predavanj najdete [TUKAJ](#).

### BREZPLAČNI 3D IZRISI Z MERKURJEVIMI SVETOVALCI

Na Merkurjevem razstavnem prostoru nudijo [brezplačne 3D izrise kopalnic](#), svetovanje in načrtovanje novega ali prenovljenega doma, učinkovite energetske rešitve (svetovanje in rešitve na enem mestu), brezhibno izvedbo izdelave fasade, tlakovanja, montaže klimatskih naprav, vgradnjo stavbnega pohištva, pleskanje in še mnogo drugih del.

Priporočajo, da se obiskovalci sejma za obisk svetovalcev pripravijo. S seboj naj prinesejo ustrezno dokumentacijo. Skupaj s svetovalcem bodo težave osvetlili tako s teoretične kot tudi s praktične plati.

## ZNAK KAKOVOSTI V GRADITELJTSTVU

Nacionalni znak za okolje oz. okoljski certifikat Znak kakovosti v graditeljstvu se podeljuje že od leta 1997 dalje in je najvišje okoljsko priznanje s področja graditeljstva v Sloveniji. Prejme ga le 10 odstotkov najboljših proizvodov ali storitev na svojem področju.

Letošnja prejemnika sta:

### Sodobna vgradnja zunanjega stavbnega pohištva SATLER

Ena izmed dejavnosti podjetja **SATLER okna in vrata** je tudi vgradnja zunanjega stavbnega pohištva lastne proizvodnje. Kupcem ponujajo PVC, lesena in aluminijasta okna ter vrata, senčila, police in komarnike. Vsi njihovi proizvodi imajo ustrezna dokazila o kakovosti, izjave o lastnostih in CE oznake, kar velja tudi za ostali uporabljeni material pri vgradnji, npr. pritrdila in tesnilna sredstva. Že vrsto let poteka njihova vgradnja v skladu z dobro gradbeno prakso oz. zadnjim stanjem tehnike (bolj poznana kot »RAL vgradnja«). Pri vgradnji uporabljajo interne smernice sodobne vgradnje, ki sledijo načelom zadnjega stanja tehnike. Uporabljajo kakovostne materiale in sodobna orodja ter upoštevajo pravila stroke.

### Povozen rezervoar ROTERRA DRIVE

Podjetje **ROTO ECO** je prejelo okoljski certifikat Znak kakovosti v graditeljstvu za razvoj povoznega polietilenskega rezervoarja, poimenovanega ROTERRA DRIVE, ki je novost na svetovnem trgu. Rezervoar je primeren za vgradnjo pod povozne površine in ne potrebuje dodatne betonske plošče. Razvoj nagrajenega rezervoarja je potekal v smeri multifunkcijske in konstrukcijske rešitve, ki omogoča v največji možni meri tudi izkoristek razpoložljivega transportnega volumna in možnost vgradnje pod povozne površine, kar razširi področja vgradnje. Osnovna surovina za izdelavo je polietilen (PE), ki ga je po končani življenjski dobi možno 100 % reciklirati, saj so razvili tudi kompozit iz primarne in sekundarne surovine.

Več o prejemnikih nagrad: <https://www.sejemdom.si/za-obiskovalce/priznanje-znak-kakovosti-v-graditeljstvu>

## OKROGLA MIZA: KAKO DO BOLJŠE TRAJNOSTNE GRADNJE IN UPRAVLJANJA Z VODAMI

**Kako do še boljše trajnostne gradnje in do boljšega upravljanja z vodami**, bo tema okrogle mize, ki bo potekala v **petek, 24. marca 2023 ob 10. uri v dvorani Urška 1**. Na njej bodo o sodobnih trajnostnih tehnologijah in gradnjah spregovorili:

- Nuša Pavlinjek Slavinec, podjetnica, ROTO Slovenija, d. o. o.
- Miha Tomšič, gradbeni inštitut ZRMK
- mag. Andrej Sedej, projektant, direktor in lastnik družbe Pre-boj, d. o. o., in
- Goran Četkovič, gradbeni izvajalec, direktor komercialne podjetja Hidrotehnik, d. o. o.

Več informacij o okrogli mizi: <https://www.sejemdom.si/za-razstavljalavce/strokovni-program-2023>

## SEJEMSKI KATALOG

Vsak obiskovalec prejme ob nakupu vstopnice [katalog](#). V njem najde program svetovanj, seznam razstavljalcev z njihovimi opisi in kontakti ter vrsto poljudnih člankov s področja graditeljstva.

## ODPIRALNI ČAS IN VSTOPNINA

**Sejem je odprt od srede do sobote, od 10.00 do 19.00, v nedeljo do 18.00.**

Obiskovalci si lahko zagotovijo [cenejšo vstopnico prek spleta](#) in se izognejo morebitni gneči na sejemskih blagajnah. S spletno vstopnico imajo tudi brezplačen prevoz z avtobusom LPP na razstavišče in nazaj. Na voljo pa bodo tudi **znižane vstopnice Happy Hour**.

Informacije o vstopnicah: <https://www.sejemdom.si/za-obiskovalce/vstopnina>

Vabimo vas, da se za ogled sejma [akreditirate prek spletne strani](#) ali osebno v Novinarskem središču v paviljonu Jurček. Novinarsko središče je odprto v času sejma od 9.45 do 18.30 ure.

Za vašo medijsko pozornost se vam najlepše zahvaljujemo. Za podrobnejše informacije smo vam z veseljem na voljo.